

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

EGY HÓRA . . . K 25.—
NEGYED ÉVRE K 75.—
FÉL ÉVRE . . . K 150.—
EGÉSZ ÉVRE . . . K 300.—

BZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL: DEB-
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.
TELEFONSZÁM: 18.

POLITIKAI NAPILAP.

Elrettentő példa

Mostani nyomorúságunk kezdetét attól a naptól számíthatjuk, mikor Magyarországon felborult a jogrend, megszűnt a jogbiztonság. Amint aláásták az állam jogi alapjait, felbomlasztották a közrendet, a közbiztonságot fenntartó szerveket, mikor erőtlenné tették a belátás, a jogérzék, a következetes erkölcsi igazságszolgáltatás hatalmát, egymásután dugultak el a nemzeti jövedelem, a jólét és az egyszerű megélhetés forrásai. Amint letértettek minket az évszázadok óta egységes és zavartalan jogi felfogás ösvényéről, reánk ereszkedett minden téren gazdasági és társadalmi létünk minden mozzanatában a nyomorúság.

Az új korszaknak éppen ezért legfontosabb, legsürgősebb feladatja, leggyakrabban hangzottatott jelszava: a jog uralmának helyreállítása lett. A törvény tisztelendő, a büntető szankció rettegésének újból való megnövekedése, a láncokról elszabadított társadalombontó, sötét indulatok új megfékezése a kormányzat energiájával, a törvényes rendelkezések legpontosabb betartásával. Az új korszak kezdete óta a megcsufolt, az Olympusról letaszított Justitia újra kezébe vette büntető pallosát.

Az egész országban rögtönítelő bíraskodást hirdetett a kormány. A lelki elvadulás, a polgári feyelem felbomlásának korszakában a bíróságok kénytelenek az ezelőtti mértéknél sokkalta gyakrabban kimondani legrettenetesebb, legfelfeltettebb ítéletüket: a halálbüntetést.

Szerdán reggel Debreczenben is megjelent az állami hóhér s bitófát ácsoltak az ügyesség udvarán. Halálos ítéletet hajtottak végre egy elvetemült gonosztevőn, akit gyilkolásért és rablásért, a leggonoszabb és a társadalomra nézve legveszedelmesebb bűnökért ítelt halálra a bíróság.

Nincs talán egy ember sem a világon, aki a halálbüntetés gondolatával igazán és őszintén meg tudna barátkozni. Gyötrelmes formáival, testet-lelket gyöttrő szertartásaival, előkészületeivel és egész rettenetes tartalmával: egy ember, bármily hitvány ember életének elvétélével, soha meg nem férhet a kulturember lelki világában, helyet nem találhat egy eljövendő tisztultabb, nyugodalmasabb kor berendezkedésében. Hogy ma még nem emelhetjük fel hangunkat ellene, azt csak a ma fenekestől felfordult világ, katasztrófával fenyegető helyzetünk idézi elő.

Rendre, nyugalomra van szükségünk, bármily áron is; el kell jutnunk ebbe az új korszakba, akármilyen uton-módon is. Az ország, a társadalom legyöngült, elernyed; aki azt mai aggasztó állapotában még fenyegetni, ta-

madni meri, annak pusztulni kell, annak a sorsa elremitő példaként kell hogy álljon a rosszra, bűnözésre hajló lelkek előtt soká.

A statáriális törvények hideg szigorát félreérthetetlen módon kell a szemé elé tárni mai viszonyaink között mindenkinek.

Bethlen István gróf tárgyal a pártokkal

Egységes kormányzópart a kisgazdapárt kifejlesztésével — Bethlen nagy kabinetet akar — Bethlen vállalkozása esetén Rakovszky kerül előtérbe

Budapest, jul. 8. A kormányzó tegnap este megbizta Bethlen István grófot, hogy tárgyaljon a pártokkal. Bethlen István gróf kijelentette, hogy nem kapott határozott megbízást kabineltalálásra, csupán arra, hogy a pártokkal érintkezésbe lépjen.

Bethlen István gróf már az este tanácskozott a kisgazdapárt vezéréivel, ma pedig a keresztény nemzeti egyesülés pártjának tagjaival kezdett tárgyalni. Dél-előtt Ernst Sándor praelátust és Bleyer Jakabot, a nemzeti kisebbségek miniszterét kereste fel.

A kisgazdáknál Bethlen grófnak az a szándéka, hogy egységes kormányzópartot hozzon létre, nem ütközik elvi akadályba. A párt tegnap esti értekezletén foglalkozott ezzel a kérdéssel és az ott kialakult felfogásról Rubinek Gyula földmívelésügyi miniszter a következőket mondta:

— Mi támogatjuk az egységes párt megalakítására irányuló törekvést és nem akadályozzuk a kibontakozást. Az egységes párt létrehozásához azonban azt az igényünket fűzzük, hogy az a moslani kisgazdapártból fejlődjék ki és ez legyen az új kormányzópart magva. Mi csak elveink érvényesülését láthatjuk abban, ha egy még szélesebbkörű és hatalmasabb agrárpart jön létre. Bethlen István gróf személye ellen sincs kifogásunk.

Az Est értesülése szerint annak nincs semmi akadálya, hogy a terv megvalósulása esetén a kisgazdapárt megváltoztassa nevét.

Az egységes kormányzópart megalakításának kísérlete eredetileg azzal a szándékkal indult el, hogy ebből az alakulathoz kihagyják a nemzeti egyesülés pártjának jobbszárnyát. Ez az a pont, amely a kísérletet meghiúsulással fenyegeti. Ugyanis ma már tisztán áll az, hogy a keresztény nemzeti egyesülés pártját megbontani aligha sikerül.

Ma reggel értesítették Haller István kultuszminisztert, a keresztény nemzeti egyesülés pártjának elnökét, hogy őt a kormányzó fél 12 órakor kihallgatáson fogadják.

Beavatott forrásból eredő értesülés szerint Bethlen István gróf környezetében feltétlenül bíznak Bethlen vállalkozásának sikerében. Van egy számításuk is, amely szerint Bethlennek akkor is meg-

lesz a nemzetgyűlésen a nagy többsége, ha a keresztény egyesülés pártjának többsége és a kisgazdapártból néhányan nem is csatlakoznának hozzá. Azt mondják, nagy meglepetésként fog hatni — ha Bethlen vállalkozása sikerül — az a kabineltalista, amelyet nyilvánosságra fog hozni, mert az a magyar közélet legkiválóbb egyénéinek nevéit tartalmazza. A nagy kabinet megalakításának gyors szükségességét pedig főképpen a külpolitikai helyzet legújabb eseményeivel indokolják.

A kisgazdapárt egyébként ma délben megbeszélésre gyűlt össze, amelyre odavárták Bethlen István grófot is. A kisgazdapárt ma délután 5 órakor tartandó elnöki tanácsülésén fog végleges határozatot hozni.

Nagyatádi Szabó István közéleti-mezsgügyi miniszter ma délután jelenik meg a kormányzónál és előterjeszti a földbirtok-reformmal kapcsolatos javaslatát, melyeket a kormányzó felkérésére foglalt írásba.

Amennyiben Bethlen István gróf vállalkozása nem sikerülne, általános felfogás szerint ismét Rakovszky István személye kerülne előtérbe, mert Rakovszky a koalíció fentartása mellett foglalt állást.

Felhívás.

Az 1914—18. évi világháborúban hősi halált halt tisztek hozzátartozóit vagy ismerőseit felkérem, hogy az elhalt élettrajzi adatait és hősi halálának általuk ismert körülményeit a hajduvármegyei katonai parancsnoksághoz (Debreczen, vármegyháza) posta útján vagy személyesen beszolgálatni sziveskedjenek.

Ezen adatok a magyar hadtörténelmi levéltárnak fognak beszolgálatni.

Hajduvármegyei katonai parancsnokság

Felhívás.

A m. kir. debreceni katonai körletparancsnokságterületén tartózkodó nem tényleges állományú (tartalékos, népfelkelő, nyugállományú és szolgálaton kívüli viszonybeli) hadbírák 1920 július hó 14-ig fenti parancsnokság ügyészenél személyesen vagy írásban jelentkezzenek. Utóbbi esetben jelentésükben közölni tartoznak nevüket, volt nevüket, szol-

gálati viszonyukat, (tart. nyugáll., nfk., szkv.) születési évüket, vallásukat, volt vallásukat, foglalkozásukat, állandó lakhelyüket, pontos lakcímüket és azt, hogy hajlandók-e hadbírói szolgálatra önként jelentkezni.

M. kir. debreceni katonai körlet parancsnokság.

Stromfeld ezredes bünpöre

Budapest, július 8. A hadosztálybíróóság ma folytatta Stromfeld Aurél volt vezérkari ezredes bünpörének tárgyalását.

Lorx Viktor vezérkari ezredest hallgatták ki ma mint első tanut. Elmondta, hogy május közepe táján Böhm igen udvariasan felszólította őt, hogy teljesítsen szolgálatot. Ő azt mondta, nem vállalhatja a hadügyminisztériumban az állást, mert veszedelmesebb és fontosnak tartja politikájukat.

A következő tanu Mérey Lajos vezérkari százados. Siófokon találkozott egy alkalommal Stromfelddel, — vallja — aki így üdvözölt engem: »Hogy vagy te ellenforradalmár?« Beszédbe elegyedtem Stromfelddel, aki hangzottatta, hogy a tiszteket eddig tulideálisan nevelették. Stromfeld említette előttem, hogy meg van győződve az anarchisták igazságáról. Említette azt is, hogy el-megy anarchista államot alapítani. A tanut vallomására megeskették.

Szünet után Mauer Károly al-ezredest hallgatták ki, aki előtt Stromfeld egy ízben hosszan elpanaszolta küzködését. Azt mondta Stromfeld: »Idegorvos leszek, hagyom dühöngeni ezt az országot, de majd egyszer ráhuzom a kényszerzubbonyt.« A hadsereget kivették a tisztek kezéből és amikor Pogány került az élükre, még a miniszteri rendeleteket sem engedte kihirdetni. A katonatanács volt a fő destruktív elem.

Stromfeld: Az ügyész ur több helyről azt akarja kihozni, hogy én csak próbáltam segíteni, de semmit sem tettem. Bármilyen is velem, azért a cselekedetemért, hogy próbálkoztam, Isten és ember előtt állom a helyemet.

A tanut ezután megeskették vallomására.

— **Gazdaközönség figyelmebe.** A természetlelet értelmében minden termelő köteles volt július 3-ig a városi lisztirodában bejelenteni, hogy a folyó gazdasági évben hány hold buza, rozs vagy kétszeres vetése volt. Többszöri felhívásaink dacára még most is vannak olyanok, akik bejelentési kötelezettségüknek nem tettek eleget. Közélet-mezési miniszter urnak 13,500—1920. számú távirati rendelete alapján saját érdekükben figyel-

meztetjük az érdekelteket, hogy bejelentési kötelezettségüknek legkésőbb 1. hó 11-ig, azaz vasárnapig feltétlenül és a törvényes következmények terhe alatt tegyenek eleget, mert a bejelentés elmulasztásából származható súlyos következményekért csak önmagukat okolhatják. Debrecen, 1920. július 8. Közélelmészeti ügyosztály.

Egy bankigazgató automobil-katasztrófája

Budapesti tudósítónk jelenti: Elek Sándor dr., a Magyar-Olasz Bank ügyvezető-igazgatóját az éjjeli katasztrófális baleset érte. A mikor automobilján margitszigeti lakására ment, a soffőr az ut egy merész hajlásánál nekivitte az autót egy fának. Elek dr. magas ívben kirepült, a fejére esett, agyrázkódást szenvedett és eszméletlenül terült el a földön.

A mentők azonnal a Pajor-szatóriumba szállították át a súlyosan megsérült bankigazgatót. Itt Hütl Hümér dr. egyetemi tanár nyomban megvizsgálta és agyrázkódáson kívül súlyos koponyaalapi törést is konstatait és állapotát reménytelennek találta.

A katasztrófa híre nagy megdöbbenést keltett a magyar pénzügyvilágban.

A pogrom meséje

A család és rágalmozó rendőrdíjok

Emlékeztet még a debreczeni közönség előtt a nagy port felvert ügy, mely a múlt év októberében annyira felizgatta a kedélyeket. Egy rendőrségi napidíjas, Csóka Béla azzal állított be Vass Gyula kereskedőhöz, hogy egy titkos társaság pogromot készít elő és meg tudná szerezni ezeknek a titkos üléseknek a jegyzőkönyveit. Vass Gyulát érdekelte az eset és érintkezésebe lépett Freund Jenő dr., az izraelita hitközség elnökével és Bernfeld Samuval, akik pénzt bocsátottak Vass rendelkezésére, hogy ezeket a jegyzőkönyveket megszerezze. Csóka tárgyalta is Vassal és két alkalommal átadott Vassnak három jegyzőkönyvet, amelyek az állítólagos titkos társaság ülésein vétettek fel. A jegyzőkönyvek a legvadabb izgatásról tanuskodtak és a gyűléseken pogromot készítették elő. A jegyzőkönyv aláírói között szerepeltek Roncsik Jenő, Fésüs László dr., Tóth Gyula dr., Papp Lajos dr. rendőrkapitányok,

Szikszay Aladár, Szilágyi Imre dr., Bernolák Nándor dr. egyetemi tanár, Fülöp József,

és még mások. Csakhamar kiderült, hogy az egész titkos társaság és pogromelőkészület otromba mese, amelyet Csóka azért talált ki, hogy pénzt szerezzen vele. Freund Jenő dr. átadta a jegyzőkönyveket Bernolák Nándor dr.-nak, aki feljelentést tett Csóka ellen. A rendőrség a Csókanál tartott házkutatás alkalmával több száz iv papírt talált, mely a rendőrség papír készletéből származott.

Ma ítélkezett ez ügyben Csóka fölött a törvényszék büntetőtanácsa Bényei Gyula tanácselnök elnöke alatt. A vádat Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész, a védelmet Bacsó Dezső dr. képviselte.

Csóka azt adta elő védelmére, hogy ő a hazafias érzésétől buzdítatva akart a zsidók bizalmába

férközni, hogy terveiket megismerje, de pénzt nem fogadott el. Freund Jenő, Bernfeld Samuél és Vass Gyula tanuyallomása azonban ezt az állítását megcáfolta.

A törvényszék egyrendbeli folytatólagosan elkövetett csalás, egyrendbeli hivatali sikkasztás és

Polgárháboru Albániában

Valona újra az olaszoké? — A lengyelek harcai a bolsevikiekkel

Belgrád, július 8. Uszkübi tudósítások szerint Albániában teljes mértékben kitört az ellenforradalom. A Tiranában székelő kormány Olaszország felszólítására újabb csapatokat szervezett a felkelők ellen. Ezek a csapatok bombázták és csaknem teljesen elpusztították Kroja városát. Elbasszánból jelentik, hogy a polgárháboru az egész országban dühöng. Valona állítólag ismét az olaszok kezére jutott.

A lengyelországi harcok

Varsó, július 8. A lengyel vezérkar július 6-án jelenti: Az északi szakaszon a bolsevikiek folytatják támadásaikat. Alhatatos védekezésünk arra kényszerítette az ellenséget, hogy a visszavonuló osztagainkra gyakorolt közvetlen nyomást megszüntesse. A Polesie-

tizenkétrendbeli rágalmozás vétségében találta Csókát bűnösnek és ezért hat hónapi fogházra és egyévi hivatalvesztésre, valamint 480 korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen az ügyész súlyosbíttatásért, a védelem enyhítésért fellebbezett.

területen elkeseredett harcok, amelyek főképen a vidék északi szakaszán, a Berezina alsó folyásánál, a feszültség legmagasabb fokára emelkedtek. Egy lovas hadsereg osztagai támadással elfoglalták Rownót és osztagaink kénytelenek voltak visszavonulni.

A saint germaini béke

Páris, július 8. A nagykövetek konferenciája július 16-ra tűzte ki a saint germaini békeszerződés ratifikáló okiratainak kicserélését.

Az új osztrák kormány

Bécs, július 8. A nemzetgyűlés tegnapi ülésén a pártok meggyezése alapján megválasztották az új kormány tagjait. Csak Löwenfeld-Russ államtitkár nem fogadta el a választást.

A budapesti tőzsde

1920. július 7.

Értékpapírok árfolyamai

Magyar hitel	1805—1800
Osztrák hitel	955—40
Jelzálogbank	504—01
Leszámitoló	—
Hazai bank	670—75
Hermes	—
Angol-Magyar Agrárbank	895
Magyar-olasz Keresk. bank	401—400
Ált. takarékp.	1610
Pesti hazai	19300—500
Borsod-Misk. Concordia	2250—475
Bpesti gőzm. Gízella	3200
Hungária	1850
Viktória	4970—900
Beocsini Drasche	—
Ált. község. Salgó	7500—525
Urikányi Ganz-Danub.	5980
Ganz Vill.	16250—16050
Ríma	3253—180
Brassói	3500
Hazai faterm.	7500—400
Nasici	14400
Országos faterm.	1975—30
Danica	4850
Papír	2440—50
Cukor	—
Lámpa	2350
Östermelő	—
Gummi	2840
Telefon	1560
Adria	11000
Atlantica	4875—50
Közuti	1410—15
Délivasut	642—14
Levante	—
Államvasut	3550—450
Trust	1405—392

Idegen valuták

Napoleon	555—65
Font	590—607
Dollár	146—49
Francia frank	1320—70
Márka	437—40
Lira	—
Romanov	262—69
Lei	368—73
Sokol	352—50
Svájci frank	2850
Dinár	820—35
Léva	—

Vegyetek menekült-hélyeket!

HIREK.

—A körletparancsnok fogadó-napjai. Hegedüs Pál tábornok, katonai körletparancsnok fogadó-napjai egyházi és polgári hatóságok és magánegyenek részére: hétfő, szerda, péntek délelőtt 11 órától 12 óráig. A meghatározott fogadóiön kívül Hegedüs Pál tábornok senkit sem fogad.

—A népbiztosok bünpöre. Budapesti tudósítónk jelenti: A népbiztosok bünpörében ma szünet volt. Bokányi Dezső kihallgatásáulán tegnap Stocker Antal kuriai bíró, főtárgyalásielnök bejelentette hogy ma nem folytatják a tárgyalást Szántó Aladár István dr. nak, Vántus Károly hirtelen elhunyt védőjének ma délelőtt 11 órakor végbemenő temetése miatt. Az elnök felhívta a védőket, hogy az egynapos szünetet használják fel az iratok tanulmányozására.

—A Nyukosz közleményei: A közellátási hivatal a Nyukosz helyi fiókjának rendelkezésre bocsátott 50 pár férfi tennisz-cipőt 320 K, 50 pár női tennisz-cipőt 300 K, 58 pár női egész cipőt 450 K, 100 pár gyermek cipőt 150—380 K árban. A rendes tagok, akik ezekre reflektálnak, az utalványokat a titkári hivatalban (Péterfia-u. 20. sz.) vehetik át július hó 17-ig bezárólag. Elárusítóhelyek: férfi-cipők Aszmann Ferenc keresk., női cipők Márton Gyula keresk., gyermekcipők Hangya Szövetkezet.

Az országos szövetség értesítése szerint a szabad gabonaörlest vállaló malmokhoz, fővárosiakhoz és vidékiekhez, ellenőrző szolgálatra nyugdíjas katonatisztek is fognak beosztatni. Ezen állások f. évi augusztus elsejével töltendők be. Azon tagok, akik alkalmazatni óhajtanak, sziveskedjenek a titkári hivatalban magukat előjegyeztetni. Az anyaszövetség f. hó 20-ikáig közölni fogja a részleteket. Az elnökség.

—Hozzák a Csehszlovákiában maradt kompenzációs árut. Mint azt megirtuk, a kompenzációs áruk egy része vagonhiány miatt Csehszlovákiában maradt. Kassáról most megjött az értesítés, hogy a szállításnak már nincs akadálya. A közellátási hivatal megbízottja a napokban Kassára utazik és gondoskodik az áruk elszállításáról.

—Uj iparosok. A városi tanács mai ülésén a következő debreceni lakosoknak adott iparengedélyt: Fekete László rézöntő, Tóth István szabó, Nemes István kovács, Vértessy István élelmiszerkereskedő, Grits György régiségkereskedő, Rosenfeld Kálmán építkezési anyagkereskedő, Taesi Sándorné szatócs.

—A reáliskolai jutalmak. A debreceni állami reáliskola igazgatója köszönetét fejezte ki a városi tanácsnak a 150 koronáért, amit a rajzban kiváló tanulók jutalmazására adott. Ebből az összegből kiváló előmenetelükért jutalmat kaptak a következő tanulók: Dávidházy Kálmán VIII., Longauer Albin VII., Soltész Emil VII., Rimóczy József V. és Gulyás László IV. osztályu tanulók. A Csanak-alapítványból a következők kaptak jutalmat: Weisz Sándor I., Balla György III., Strohbach Jenő IV. és Sauerwald Rezső II. osztályu.

—A Közművelődési Könyvtár (Füvészkert-u. 2.) folyó első félévi összes forgalma 30.732 személyi és 28.367 kötet volt. Ugyanis a nyilvános olvasótermet, mely csak március 14-től van nyitva, 7609 egyén látogatta s azok a lapokon és folyóiratokon kívül 934 kötetet használtak, míg a kölcsönzönből 23.123 egyén 27.433 kötetet vitt ki. A könyvtár köznapon d. e. 19—1-ig, d. u. 4—7-ig, ünnep-és vasárnap d. e. 10—12-ig van nyitva.

—Krepp-papírok mindenféle színben kaphatók óriási választékban Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság papírkereskedésében. Piac-u. 31.

Kinek sok pénze nem futja,
»Sas«-utca-ba vezet utja.
Ki jó cipőt akar venni,
Annak Grünwaldhoz kell menni

Tisztességes üzletember,
Ki cipőjén sokat nem nyer.
Csekély haszon, nagy forgalom,
Ez az üzleti jutalom.

Grünwald

cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

— **A Debreceni Székely Társaság közgyűlése.** A Debreceni Székely Társaság e hó 11-én vasárnap délelőtt 11 órakor a vármegyeház dísztermében közgyűlést tart. Táragsorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés az 1919-20 évről. 3. A pénztáros és pénztárvizsgáló-bizottság jelentése. 4. Emlékbeszéd Gábor Aronról, tartja: Gyalóky Jenő tűzérlezredes. 5. Elnöki zárás. Különösen felhívjuk Debrecen hazafias közönségének figyelmét Gyalóky Jenő tűzérlezredes emlékbeszédére és a Társaság szívesen lát minden érdeklődőt közgyűlésén.

— **Fedél alá kerülnek a vagonlakók.** Bognár István dr. ma jelentette Huberth Otto dr. kormánybiztos-főispánnak, hogy az iskolafőntartó hatóságok részéről a vagonlakók ideiglenes elhelyezésére átengedett iskolarészeket a lakáshivatal már átvette és az ügyet még ma véglegesen elrendezi. Mihelyt a kormányválság megoldást nyer, a főispán Budapestre utazik, hogy a barakok átalakításához szükséges 540.000 korona államsegélyt kisorsogesse.

— **Vádirat a vörös örpáncsnokok ellen.** Budapesti tudósítónk jelenti: A kir. ügyészség most adta be vádiratát Jancsik Ferenc vasesztélyos és Szikra Gyula munkásbiztosító pénztári hivatalnok ellen, akik a kommun alatt a budapesti főkapitányság urai voltak. Felségsértéssel és lázadással vádolja őket az ügyészség, Jancsikot pedig egyrendbeli gyilkossággal mint felbujtót, továbbá zsarolás, magánlaksértés, sikkasztás büntetvével és egyrendbeli szándékos emberölés büntetvének kísérletével.

— **Rendszabályok a városi vállalatoknál.** A városi tanács a múlt év őszén azt az újítást vezette be, hogy az egyes városi vállalatokhoz (villamostelep, gázgyár, világítási vállalat, vágóhid, téglagyár), ellenőrköt delegált, akiknek az lesz a feladatuk, hogy a vállalatok működésében előforduló szabálytalanságokról jelentést tegyenek. Az ellenőrök első együttes jelentése ma került a városi tanács elé terjedelmes előterjesztés keretében. A tanács megtette a megfelelő intézkedéseket, hogy a szabálytalanságok a jövőben ne fordulhassanak elő.

— **Kiesett a vagonból.** Sin Mihályné vagonlakó tisztogatás közben kiesett a vagon ajtaján és fején súlyosan megsérült. Beszállították a kórházba, ahol azonnal gyógykezelés alá vették.

— **Egy vagon hadikávé.** A gabonagyűjtés országos kormánybiztosága 10.000 kgr. hadikávé utalt ki Debreczen részére. kilonként 25 koronás árban. A közellátási hivatal megbízottja Budapestre utazott, hogy a szállítást átvegye.

— **Szennyvíztisztító telep.** A városi közgyűlés még 1911-ben kimondta, hogy szikgáti cserépvető-birtokon szennyvíztisztítótelepet kell létesíteni. A határozat végrehajtása azóta húzódik. Legutóbb a gazdasági bizottság újból foglalkozott az ügyvel és az javasolta, hogy a birtokot egyelőre adják újból bérbe, mert a telep létesítése csak hosszabb idő után lesz megvalósítható. A kulturmérnöki hivatal átiratot intézett Huberth Otto dr. kormánybiztos-főispánhoz és kérte, hogy tegyen lépéseket a szikgáti cserépvető-birtok újbóli bérbeadásának megakadályozására, mert ezzel ismét évekre kitolódik a szennyvíztisztító-telep felépítése. A szennyvizet jelenleg a Tóczó, Kondoros és Kösely patakok vezetik le, amelyek állandóan veszélyeztetik a vármegye közegészségét és jelentős részük van

a járványos betegségek földézésében. A főispán az iratot a tanácsoshoz tette át.

— **A temető titka.** Megírtuk, hogy a Várad-utcai temető bozójában egy hétnapos holttestet találtak. A hullában Rappensberger József debreceni ékszerész ismerték föl. A rendőrségen először rablógyilkosságra vagy hullarablásra gondoltak, de háromnapos nyomozás után megállapították, hogy öngyilkosság történt. Rappensberger tettének elkövetése előtt néhány nappal revolvert vásárolt, amit még is találtak mellette. A temető környékén lakók négy lövést hallottak. A lövések elhangzása után átkutatták a temető környékét, de a hullát az embermagasságu bozót eltakarta s így nem akadtak rá. Az öngyilkos ékszerész tegnap délután temették el.

— **Könyvkereskedősegedből színész.** Érdekes és kedves hírt hallunk egy debreceni fiatalemberről, aki mostanáig mint könyvkereskedőseged kereste kenyerét és aki most — úgy látszik — a színészi pályára tér át, még pedig a jelek szerint szép reményekkel és jelentékeny tehetséggel. Bódy László könyvkereskedőseged az utóbbi hónapok folyamán sikeresen elvégezte Bihari Akos színésziskoláját, majd Budapestre a színészvizsgán általános feltűnést keltett kellemes hangjával, ügyes mozgásával. A vizsgafelépés után a tehetséges ifjú több vidéki színház-direktortól is meghívást kapott, ő azonban egyiket sem fogadta el, miután azt reméli, hogy itthon maradhat Debreczenben és itt kezdheti meg új pályáját. Az egyik debreceni igazgató ugyanis igen komolyan tárgyal a fiatal színésszel, a tárgyalások valószínűleg eredményre is fognak vezetni.

— **A tisztviselő konyha.** A közellátási hivatal főosztályával gazdátalanná váló polgári étkezőt, amint ezt megírtuk, a közalkalmazottak beszerzési csoportjának ajánlották fő tisztviselő-étkező céljára. A csoport intéző bizottsága tárgyalásokat folytatott ez ügyben a közellátási ügyosztállyal és elvben hajlandók az étkezőt átvenni. A bizottság vezetősége e héten Budapestre utazik, hogy az átételhez kikérje a pénzügyminiszter engedélyét. A végleges válasz alapján a jog- és pénzügyi-bizottság hétfői ülésén foglalkozik az átadással.

— **Öngyilkos lett, mert lopással gyanúsították.** Horváth Jolán szobalány, aki egy orvosnál szolgált, az orvos házigyógytárából ellopta a szublimátos üveget és fenéki kiitta. A szerencsétlen leány súlyos belső égési sebeket szenvedett, amelyekkel beszállították a kórházba. Azonnali gyomormosást alkalmaztak, de már nem tudták megmenteni. Tegnap délután nagy fájdalom közöt meghalt. Tettét saját bevallása szerint azért követte el, mert lopással gyanúsították meg és félt, hogy a rendőrségre kerül.

— **A közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei:** Ertesítjük tagjainkat, hogy a közellátási hivatal által a beszerzési csoport tagjai közt kiosztás végett újabban rendelkezésünkre bocsátott cipő-utalványok f. hó 8-tól 17-ig kerülnek kiosztásra míg a készlet tart a csoport irodájában (földszint 12.) d. e. 9-től 12 óráig. Kérjük tagjainkat, hogy jelentkezés előtt szíveskedjenek a kijelölt üzletekben meggyőződést szerezni arról, hogy a kívánt cipők kaphatók-e?

— **Vért hadak nyomában...** (A székely hadosztály dicsőséges története) verses elbeszélés 6 részben. Irta: Szilágyi Béla, székely főhadnagy, ára K 33.— Kapható Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkiadóhivatalában

— **Szalmakalapok, sport sapkák, övök, apacsing és uszónadrág** Frank Imrénél Piac-u. 43.

— **Grenadín és batizst** különlegességek, valódi francia sephierek, férfi és női gyapjú szövetek, saját készítményű fehérművek nagy választékban kaphatók. Werner divatházban Bika-épület.

— **Vízvezetési és csatornázási munkálatokat** készít Gyenes, Miklós-utca 29.

— **Nyolc koronáért** újjalakitom nyakkendőit, Rákóczi-utca 23. sz. alatt.

— **Már mindenki tudja, hogy a Grünwald cipőüzeme a legjobb cipőket gyártja.** Aki onnan vásárol, az sohase károsul. Tessék oda menni. Egy pár cipőt venni, ha nem volna kézen. Megcsinálják méret után szépen. Grünwald cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

— **Jegyeztesse elő** tankönyveit már most Gárdos könyvesboltjában. (Püspöki palota.)

— **Pénzragasztók** tekeresekben és könyveskében kaphatók Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytárs. papírkereskedésében.

— **Olasz Girardi szalmakalapok** 50 koronától 350 koronáig a legszebb választékban Frank Edénél, megyeház mellett.

— **Világhírű Gyukits** filczkalapok divatos formákban és színekben Frank Edénél, megyeház mellett.

— **Harisnyakötő** gummi, gummi-harisnya mérték után. Nadrágtartó, vizelet tartó, női pessarium, olla, Ne-verip, hőmérő, jégtömlő, gummi-párna, gyermek gummi, szülészeti vatta, sérvkötő, haskötő Vitáriusnál, Piac-utca 16.

FRICZI kalap-szalomban a legnagyobb nyári kalapvásár megtekinthető.

Olcó szabott árak. Városházával szemben

SZÍNHÁZ.

Vígyszínház.

Péntek: A budapesti Belvárosi színház vendégjátéka.

Szombaton és vasárnap ugyanaz.

— **A színházi iroda hírei.** A budapesti Belvárosi-színház vendégjátéka ünnepi előadása lesz ma a Vígyszínházban. Ma kezd meg a budapesti Belvárosi-színház három estére terjedő vendégjátékát. Ma és holnap Sehönher világhírű Gyermektragediája kerül színre. A főszerepeket Bajor Gizi, Petheő Attila, Malány, Dvorzsák, Baby és Erdődi játszik. Vasárnap a Három csésze tea c. vígjáték kerül színre. Jegyelővét. — Vasárnap délután a budapesti Belvárosi-színház vendégjátékával, nem emelt helyárral, 5 órakor a Három csésze tea vígjátékot adják a budapesti művészgárda felléptével. Jegyelővét. — «Kis lord». Egyike a legbájosabb énekes vígjátékoknak a «Kis lord», melyet több ízben reklámozott a színház vezetőségétől a közönség. A jövő héten műsorra kerül. A főszerepet Witth Böske játsza.

— **Ravengár III.** Harmadik rész: «Küzdelem a levegőben» kalandor-dráma 6 felvonásban az Apollóban.

— **Jutta**, dráma a párisi élet fertőjéből 5 felvonásban Bruno Decarli és Violetta Napierska főszereplésével. Szülők büne — gyermekek átka. Degeneráció, érzékiség, élvezethajhászás, elkényeztetés az egyik oldalon, — óriási erő, intelligencia, munkakedv, tehetség a másik oldalon. Itt bünt követnek el a szülők egymás ellen és gyermekeik iránt, — amott a jó mag, amely minden emberben szunnyad, szülők szeretete és helyes nevelés által virággá érik. Nagyszerű eszmekönyv, amely érdekeszítőn folyik. A film tele van erkölcsi értékkel, mely a merész jelenetknél sem felejt el a néző az erkölcsi felfogás tisztaságát. Csak 16 éven felüliek nézhetik. Bemutatja ma az Arany Bika mozi.

— **Femina**, olasz szerelmi tragédia 6 felvonásban. Igen érdekes és változatos ez a hatalmas, minden ízében

izgalmas dráma. Itala Manzini szépsége és klasszikus játéka elbűvöli a nézőt. Bemutatja az Uránia.

TÖRVÉNYSZÉK.

— **§ Lopással vádolt fuvarozó napszámások.** A debreceni kir. törvényszék büntető tanácsa tegnap délután tárgyalta Gál János és három társa bűnügyét. Az volt a vád ellenük, hogy 1919. decemberében 25 métermázsasó szállítása közben megdézsmáltak a küldeményt. A kir. törvényszék Bényey Gyula tanácselnök elnökele alatt megtartott tárgyaláson Baróthy Zoltán dr. kir. ügyész vádbeszéde és Aczél Jenő dr. védőbeszéde után valamennyi vádlottat felmentette. Az ügyész felebbezett.

SPORT.

— **A DMTK-DKASE** barátságos mérkőzése vasárnap délután 6 órakor az ügető-téri sporttelepen fog lejátszódni. A bajnoki mérkőzések során mindkét egyet 6-6 pontot ért el. A mérkőzés előtt az I/b csapatok játszanak. Jegyek elővételben Müller H. Fia szállító-cégnél válthatók.

— **Felhívás.** Felhívom az atletika szakosztályok előadóit és az egyesületek képviselőit, hogy a f. hó 11-én d. e. 10 órakor az Arany Bika termében tartandó kerületi bizottsági ülésre teljes számmal megjelenni szíveskedjenek. A gyűlésen részt vesz dr. Vadas Gyula a M. A. Sz. atl. sz. osztályi előadó is. Sennyei Oláh, kerületi előadó.

— **Atletikai verseny.** A Debreceni Tornaegyesület vasárnap délután 4 órakor országos atletikai versenyt rendez nagyerdői sporttelepen, melyre beneveztek: Budapesti Ferencvárosi Torna Club: Szabály Péter gyalogló bajnokot, Lányi Miksa és Rátz Nándor gyaloglókat; a Magyar Atletikai Club: Gáspár Jenő magasugró, Gáspár Dezső távol- és hármasugró és Püspöky Gyula 110 méteres gátfutó bajnokot és Fedák Béla rövidtáv-futót; a Magyar Testgyakorlók Köre: Kurucz Lajos rövidtáv-futó bajnokot és Vogel Antal középtáv-futót; a Budapesti Egyetemi Atletikai Club: Berács László gátfutó, Bedő Pál súly- és díszkötő és Aczél Pál távolugró bajnokot, Rákóy Henrik Perényi Gyula, Koszta Gyula rövid- és középtáv-futókat; az Egyetértés Sport Club: Király Pál hosszútáv-futó bajnokot; a Munkás Testedző Egylet: Lichter Sándor gyaloglót; az Obudai Torna Egylet: Gerge János súlydóbot. Azonkívül a Nyiregyházi Torna és Vívó Egylet: Petrasovszky Leó többszörös kerületi bajnokot, a Kisvárdai Sport Egylet: Kozits Ferenc, a Hajduböszörményi Torna Egylet: Bácsi Péter és Zolnay András és a Hajdunánási Atletikai Club: Kovács László kerületi bajnokokat. A helybeli összes sportegyletek is teljes számban indítják versenyzőiket, úgy, hogy minden számban nagyszerű eredmények és szép küzdelmek fognak a közönséget gyönyörködtetni. Jegyelővétel Mentze Henrik sportcikkek áruházában.

Könyvtárakat

egyes műveket, valamint régiségeket legmagasabb árban vásárol

Aczél Henrik

antiquáriuma, Első Takarékpálota.

Kívánatra házhoz megyek megtekinteni. oo

Autogén hegesztések, automotor és mindentféle gazdasági gépjavitások, golyós csapágyak minden méretben. Gazdasági gépalkatrészek állandóan raktáron.

Vértesy Testvérek Debrecen, Hatvan-utca 53.

A püspök atyafisága

— Regény. —

Írta: IVÁNYI ÖDÖN. (99).

Zányi Gábor szemben ült Fülöppel a reggelizőasztalnál. A gróf, ki ma éjjel legtöbbet vesztett, mint aféle szangvinikus játékos, nem tudta szó nélkül túrni, hogy ennyire lefőzték. Nem a pénzt sajnálta, hanem azt, hogy vén, tapasztalt játékos léte egy fiatal koca-kártyástól így megmagyarázta magát veretni. Ofensége ugyanis egy bajszatlan tiszteske volt, akinek a keverésén, osztásán meglátszott a tehetséges bár, de gyakorlatlan kezdő. Zányi Gábor le is szólta:

— Az az egész, hogy kolosszális szerencsével játszott. Különben fogni is alig tudja a kártyát. Aztán a képerőleolvasom, hogy mi van a kezében. Hidegvérre nincs egy mákszem. Lábai az asztal alatt Vitus-táncot jártak. Ugy izzadt, hogy a kezéhez hozzáragadt a kártya. Szóval: öfensége egészen zöld kártyás még. Szégyenlem, hogy lefőzött bennünket. Még azt hiszi, hogy kontárók vagyunk... Teringettét, ha Bacso Kanut itt van, az kifogott volna ő királyi fenségén. Annak az embernek még nagyobb a szerencséje. Ott voltam, mikor a walesi herceget gyönyörűen kikészíté. Kár, hogy nem játszik már. Többet ér az, mint társalkodónok után bolondulni.

Fülöp a gróf izetlen nagyszájuskodására oda se hallgatott. Vesztesége nagyon elfogta. Csak mikor Kanut nevét hallotta fölemlelti, akkor figyelt a grófra. A társalkodónokra vonatkozó trivális célzás megütötte fülét.

— Hogyan? talán Bacso Veron!... Nem, az lehetetlen. Hisz ez a leány a megtestesült tisztesség azonfelül okos és hideg nő. Éppen maga Zányi Gábor beszélt el egyszer, boros poharak közt, hogy mennyire nem lehet hozzá közelíteni. Lehet, hogy a visszautasított, szemtelen udvarló arcul csapott hiúsága beszél belőle most.

Annai bizonyos, hogy Veron pompás és gyönyörű leány. A gyanu önként lámad, hogy nem lehet közömbös íranta egy férfi, aki, mint Kanut is, erősen kifejlett érzéssel bír a női szépség iránt. Az is igaz, hogy Kanutot sem ok nélkül tartják Budapest egyik legérdekesebb férfi-alakjának. Nem volna csoda, ha Veron is osztaná a világ nézetét, és végre is, ha tetszenek egymásnak: a kettejük dolga, hogyan egyeznek meg.

Amint Fülöp idáig jutott okoskodásában: megakasztá magát. Hohó, barátom! A kettejük dolga, hogy mint egyeznek meg? Igazán?... Hátha éppen ez a megegyezés zárja ki a gazdagon nősülést? Hátha épp a Veron madonnaképe kápráztatja egy Kanut szemét, hogy azokívül nincs számára más kép.

— Cs mint a kópók a gyanus bözöt, úgy kerülgettek gondolatai e gyanakvó föltevést.

Tény, hogy nem úgy jött vissza, mint egy olyan testvér, aki beteg nővérét ismét viruló egészségben látta, de úgy sem, mint egy agyondolgozott miniszter, aki magát kipihente. Hazahozta titkolt töprenkedését, nyugtalanokodását és idegességét. Fülöp mindent az „uszás”-sal járó izalmaknak tulajdonította. Ő is átélte ezt az állapotot, mikor még kezdő volt. Az uszás első tempóival együtt jár ez a testi és erkölcsi tréma.

De most, egyszerre csak gyanakodni kezdett, hogy Kanut töprenkedésébe belsőbb motívumok is belejátszanak. A rendelen

pénzügy mögött föltételezte a rendezetlen szívügyet. Mert ha szerelem van Veron és Kanut közt: az nem lehet aféle, titokban, lopva, de mindkét fél meglegedésére intézett szerelem. Veron nem az a lány, aki nyitva hagyja szive ablakát, hogy a tolvaj belopódzék rajta: ámbár az is igaz, hogy Kanutból e nők mesteri tolvajt neveltek a maguk számára. Fülöp a nők felől általában rossz véleménnyel volt: érzés dolgában úgy tekinté őket, mint kártyázásban a hamis játékos; de Veron okos, nyugodt tisztasága zavarba hozta, sőt imponált is neki.

Folyt. köv.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

Kovács és kerépgyártó üzemet szatler és kocsifényezéssel

kibővíttem és így módomban van megrendeléseket és javításokat pontosan eszközölni. **Uj kocsik állandóan raktáron.**

Neuländer Andor
kocsigyártó
Debreczen, Erzsébet-ut 28.

VENUSZ COSMETIKAI INTÉZET

Széchenyi-u. 16. sz. alatt

Foglalkozik kizárólag a cosmetika minden ágával, 10 nap alatt eltünteti a legmakacsabb arcból hibákat, u. m. májfoltot, szepőt, mittessort, pattanást stb. Hejszájakat arc, mell és karról rövid idő alatt kéri. **Arco-massage** jutányosan kapható bérletbe.

Filozófiai Irók Tára

megjelent kötetek:

- | | | |
|---------------|---|---------|
| I. kötet | Descartes. Értekezés az értelem helyes használatának módszeréről. | K 19 80 |
| II. kötet | Schopenhauer a halálról, a faj eredete. | K 19 80 |
| III. kötet | Hume, vizsgálódás az emberi értelemről. | K 12 10 |
| IV. kötet | Taine, Franciaország klasszikus filozófusai a XIX. században. | K 18 70 |
| VIII. kötet | Kant prolegomenái. | K 12 10 |
| IX. kötet | Kant, A tiszta ész kritikája. | K 57 20 |
| X. kötet | Platon vál. művei I. kötet. | K 17 60 |
| XI. kötet | Platon vál. művei II. kötet. | K 15 40 |
| XII. kötet | Diderot vál. filozófiai művei I. kötet. | K 13 20 |
| XIII. kötet | Diderot vál. filozófiai művei II. kötet. | K 30 80 |
| XIV. kötet | Schopenhauer, az akarat szabadságáról. | K 12 10 |
| XIX. kötet | Schwegler A bölcsélet története. | K 44— |
| XX. kötet | Leroniz, Értekezések. | K 15 40 |
| XXI. kötet | Berkeley, Három párbeszéd Hylas és Philonons között. | K 15 40 |
| XXII. kötet | Platon vál. művei III. kötet. | K 13 20 |
| XXIII. kötet | Nietzsche, A tragédia eredete. | K 17 60 |
| XXIV. kötet | Morus, Utópia. | K 15 40 |
| XXV. kötet | Paskal, Gondolatok. | K 19 80 |
| XXVI. kötet | Condillac, Értekezés az érzetéről. | K 22— |
| XXVIII. kötet | Aristoteles, A lélekről. | K 9 90 |
| XXIX. kötet | Spinoza esztetikája. | K 44— |

Kaphatók: Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivatalában.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15—, minden további szó K 150. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számíthatnak.

POSTA.

Hálás leszek.
«Örökzöld» jellegű levél van a kiadóban.

Nagyerdő!
Sürgős elfoglaltságom miatt, a jelzett helyen és időben nem jelenhettem meg és kérem, hogy elutazásom miatt jövő hét szerdán hat óraker a jelzett helyen megjelenni sziveskedjék.

VÉTEL.

Ezüst pénz
veszek bármilyen mennyiségben Steiner Mihály Burgondia-u. 9.

Veszünk
egy 4-es vagy 5-ös pénzszekrényt. — Ajánlatok, vagy címek a kiadóhivatalba kéretnek.

ELADÁS.

Elegáns
női kivágott cipő 40-es teljesen új 700 koronáért eladó. Cím a kiadóban. Ugyanott egy mindenes leány felvétetik.

3 kiló
libaszir eladó Széchenyi-utca 16. keresztépület.

Hordó
2 drb festékes eladó a kiadóhivatalba.

Bagaria
sárga félcipő, fehér selemenyasszonyi cipő mindkettő 36-os, fekete bársony kivágott cipő 39-es, alig használtak, eladók. Piac 22. II. em. 2. sz., délelőtt 9—11-ig.

Egy pár használatlan női cipő barna bagaria-bőrből, nagyon finom kivitelű, magasszárú, 37-es számú eladó. Cím a kiadóban.

Billiárd golyó,
2 garnitúra, elefántcsont (valult), egy tételben, alkalmi áron eladó. Bövebbet a kiadóban.

Dr. Hegedüsé GYERMEK-DIVATHÁZA

Simonffy-u. 2. sz.

Gyermekcipők
Cérazoknik
Füredősapkák
Gyermek-gummik
nagyválasztékban.

Szolid üzleti elvek.

Eladó

2 nagy Meidlinger-kályha teljesen jókarban. Alkalmas gyári, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére. Fűthető fával vagy szénrel. Megtekinthető a kiadóhivatalban.

Kombinált
pamut-papír kelme, cca 25 méter, méterenkint 30 koronáért eladó. — Sapkanemű gyártásra rendkívül alkalmas. Cím a kiadóhivatalban.

Egy teljesen új
zsakket-öltöny (csikos nadrággal) valódi Himalaja-szővethől, elsőrangú cég munkája, magasabb, erős termetre eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Teljesen új
elegáns, fehér női cipő eladó. Megtekinthető Aczél könyvtárban.

C fuvola
jutányos áron eladó. Méliusz-tér 5.

KERESLET.

Tanuló leányok
lapunk nyomdájában fizetéssel felvétetnek.

2000
korona jutalmat adok annak aki engem 2 szoba, konyhából álló lakáshoz juttat. Címre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

Intelligens
kisszöny szállítási irodába azonnal felvétetik. Jelentkezni lehet Csengeri szállító, Hunyadi-u. 20.

Ügynöknek

felvétetik egy jó külsejű fiatalember, ki a helyi viszonyokkal ismerős. — Frenkel Jenő sörkereskedőnél.

Házvezetőnő,
nagy gyakorlatljal ajánlkozik. Házvezetőnők irodája Budapest, Rákóczi-ut 53.

Két-három szobás
lakást keresek, lehetőleg a Főterhez közel. Két szoba és fürdőszoba vagy három szoba, melyből egyet fürdőszobának alakíthatnék, megfelelő. Ajánlatot a kiadóba kérek «Fiatalkézpár» jellegűre. — Közvetítőt magas jutalomban részesítem.

VEGYES.

Butorozott szobát
— esetleg előszobával — keresek Hatvan-utcaán vagy környékén. Vajda, Hatvan-u. 35.

Eleserelném
1 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló utcai lakásomat 1. esetleg két szobás lakással, Szabad baromfitartás. Értekezni Berek-utca 5. sz. alatt.

Bérelnék
olyan magános házat, melyben egvedül lakhatnék és amelyben sertés és baromfitenyésztésre alkalmas udvar lenne. Ajánlatot «Megbízható» jellegűre a kiadóba kérek

Nagyon szép
helyen levő egy szoba konyhás kerti lakásomat eleserelném Főterhez közel eső utcában levő 1 vagy két szobás lakásért más vállalat miatt. Disznótartás megengedve Cím a kiadóban.

Olesón vásárolhat!

rövid- és norinbergi árut. Dohányzó cikkek és ruhafesték különlegességek állandó nagy raktára

Dávid Ferencz

rövidáru nagykereskedő
HATVAN UTCA 9 SZÁM

Legújabb zeneműuidonságok:

- | | |
|-----------------------------------|---------|
| Horthy Miklós üzenete | K 13 20 |
| Nem bánom juszt se bánom | « 13 20 |
| Altató dal | « 13 20 |
| Fekete-fekete-fekete | « 13 20 |
| Szerettem, csalódtam | « 13 20 |
| Szivem a szivem | « 13 20 |
| Katikám-Katikám | « 13 20 |
| Da-da-da-dal a kis Bö-bö-böskéről | « 13 20 |
| Asszony-asszony csókos asszony | « 13 20 |
| Szesztalóm | « 13 20 |
| Mancikám te szőke démon | « 13 20 |
| Lányok-lányok bájos apró szentek | « 13 20 |
| Póste te gyönyörű | « 13 20 |
| Bon soir mademoiselle | « 13 20 |

Kapható: HEGEDÜS ÉS SÁNDOR r.-t. könyvkereskedésében

Felelős szerkesztő:

Dr. HEGEDÜS LORÁNT.

Kiadó:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR

irodalmi és nyomdai részv.-társ.